

2024年7月1日

各位

会 社 名 株 式 会 社 ア サ カ 理 研 代表者名 代表取締役社長 山 田 浩 太 問合せ先 管 理 本 部 長 大 浪 康 洋 TEL. 024-944-4744(代)

パラテコンドー日本代表 田中光哉選手とのパートナー契約更新に関するお知らせ

当社は、2024年7月1日付で、パラテコンドー日本代表の田中光哉選手(株式会社電通デジタル所属) とパートナー契約を更新いたしましたので、お知らせいたします。

記

- 1. 田中選手は、障がい者スポーツ全体の指導員として競技の普及に携わるうち、選手としてパラテコンドーに打ち込むようになり、国内外の大会で輝かしい成績を収めるトップアスリートとして活躍されています。練習に励む傍らで、子ども向けのテコンドー体験会の講師を積極的に務めるなど、競技のみならず、人々や地域社会へ貢献する田中選手を引き続きサポートするため、パートナー契約の更新に至りました。
- 2. 選手プロフィール

田中 光哉 (たなか みつや)

■生年月日 : 1992年 7月 22日 (31歳)

■出身地 :福岡県久留米市



■主な実績

・2023年 杭州アジアパラ競技大会(58kg級) 2位
・2023年 プレジデントカップヨーロッパ(58kg級) 優勝
・2022年 全日本パラテコンドー選手権(58kg級) 優勝

3. 選手コメント

「パラテコンドー競技の田中光哉です。この度はアスリートパートナー契約を更新いただき心より御礼申 し上げます。この3年間のパートナー契約のお力添えのおかげで、2大会連続となるパリパラリンピック大 会の出場内定を決めることができました。そんな世界で戦う姿を通してアサカ理研の皆様に勇気やエネル ギーを届けられるアスリートを目指しこの一年も日々精進していきます。皆様への感謝の気持ちを強く持 って、全力で戦います!」田中光哉

以上